

# 受中共指使跨国迫害法轮功 两加州华人被诉

据大纪元报道，2023年5月26日，美国司法部发布新闻稿表示，两名居住在加州的中共非法代理人陈军（英文名John Chen）和林峰（Lin Feng，代称Feng）被指控多项罪名，他们涉嫌参与中共政府主导、针对美国法轮功学员的跨国迫害计划。

两名嫌犯都是加州洛杉矶县居民。FBI洛杉矶办公室向大纪元记者证实，5月26日清晨6点左右，两人在各自住所被FBI特工逮捕，逮捕时没有发生任何其它事件。其中陈军在奇诺（Chino）被捕，林峰的被捕地在哈仙达岗（Hacienda Heights，简称哈岗）。

FBI洛杉矶办公室表示，虽然由纽约南区检察官办公室起诉此案，但嫌犯在洛杉矶被捕。按照规定，嫌犯必须在被捕所在地的联邦法庭进行首次出庭。

美国检察官达米安·威廉姆斯（Damian Williams）说：“陈军和林峰应中国（中共）政府的要求发起一场运动，以图影响美国政府官员，进一步推进中国（中共）政府对法轮功修炼者的镇压。这种操纵和使用美国政府臂膀（机构），来实现中国（中共）政府专制目标的行为既阴险又令人震惊。”

我的办公室将积极开展工作，防止恶意外国渗透。”

联邦法官Pedro V. Castillo负责此案审理。周五下午，陈军在洛杉矶联邦地区法庭快速出庭聆讯。根据美国检察官办公室检察官德里克·弗洛雷斯（Derek Flores）的说法，该案现已移交纽约南区联邦检察官办公室。

陈军目前被羁押，不予保释，随后法警会将他送往纽约。

大纪元记者在现场见到了陈军的两位代表律师，但两人都拒绝回答任何问题。

另外，还有一位看似陈军家属的女士，她在庭外与律师沟通，但同样拒绝回答任何问题。

林峰尚未接受聆讯。

## 涉嫌参与中共政府策划的跨国迫害法轮功计划

根据司法部通稿，70岁的陈军是前中国公民，43岁的林峰是中国公民。他们被控在美国作为未注册的中共代理人行事，以及从事串谋、共谋贿赂美国公职人员，以及共谋洗钱的行为。

司法部通稿提到，至少从2023年1月到5月左右，陈和林按照中共政府的指示在美国境内活动，包括听从一名中共政府官员（已确认官员身份）的指示，进一步推动中共政府跨国迫害和骚扰法轮功学员的运动。

司法部通稿说，中共政府将法轮功视为对其统治的五类威胁之一。在中国，法轮功学员面临来自中共政府的一系列镇压和迫害运动，包括监禁。

作为中共政府打压法轮功运动的一部分，陈和林涉嫌参与一项由中共政府直接策划的计划，试图操纵美国国税局（IRS）的举报程序，以剥夺法轮功学员运营和维护实体的免税地位。

陈向美国国税局提交有缺陷的举报人投诉，随后，陈和林向一位国税局卧底特工支付了5,000美元现金作为贿赂金，他们还承诺支付更多的钱给卧底特工以换取该官员的协助和推进投诉。

陈和林都没有在司法部部长处登记为中国（中共）政府在美国的代理人。

## 两人被控多项罪名

在计划实施过程中，陈在一段电话录音中明确说，这些由中共政府指导和资助的贿赂行动，目的是为了贯彻执行中共政府的目标“推翻法轮功”。在美国司法授权获得的窃听录音电话中，陈和林讨论了他们从一名中方官员那里得到的贿赂计划“指示”，然后他们为逃避侦查还删除了从中方官员那里获得的指示信息。

他们还说，如果贿赂卧底特工的会面没有按计划进行，则向中方官员发出提醒和

警告。陈和林还提到，这名中方官员是“负责”这项针对法轮功贿赂计划的中共政府官员。

作为该计划的一部分，陈和林于2023年5月14日在纽约的Newburgh与卧底特工会面。会面期间，陈向特工提供了1,000美元现金，作为首次贿赂款。陈还提出，将向特工支付总额为5万美元的费用，作为启动对法轮功学员运营实体进行审计的酬劳，如果举报投诉成功，还会再分给特工国税局给举报人奖励的60%份额。

2023年5月18日，林在肯尼迪国际机场向特工支付了4,000美元现金，作为推进该计划的额外贿赂款。

两人被控一项未登记而串谋充当外国政府代理人以及贿赂公职人员罪名，最高可判处5年徒刑；一项在未通知司法部情况下充当外国政府代理人的罪名，最高可判处10年监禁；一项贿赂公职人员的罪名，最高可判处15年徒刑；以及一项共谋进行国际洗钱的罪名，最高可判处20年监禁。

税务管理监察长（TIGTA）拉塞尔·乔治（J. Russell George）说：“企图破坏我们的税收管理系统的诚信令人不安。那些认为他们可以这样做的人已经得到一个深刻教训。TIGTA致力于保护国家的税收制度。我想感谢我们的执法伙伴和美国检察官办公室的努力。”

## 代表中共政府进行跨国镇压的人必须被追责

美国司法部长梅里克·B·加兰（Merrick B. Garland）说：“中国（中共）政府试图在美国针对批判中共的异议人士，他们屡试屡败。司法部将继续调查、打散和起诉中国（中共）政府试图让异议人士噤声，并将其政权影响延伸到美国领土的行为。我们将永远不会停止捍卫美国领土上每个人应享有的权利。”

司法部副部长丽莎·摩纳哥（Lisa O. Monaco）说：“司法部继续揭露中国（中

共）政府厚颜无耻企图实施跨国镇压的行为，这次是试图行贿。今天司法部做出的逮捕、共谋、贿赂和洗钱指控凸显的是，我们不会容忍中国（中共）或任何外国政府恐吓、骚扰或破坏所有在美居住人士享有的权利和自由。”

联邦调查局（FBI）局长克里斯托弗·雷（Christopher A. Wray）说：“中国（中共）政府再次表现出无视法治和国际准则。FBI不会容忍中共在美国的镇压——威胁、骚扰和恐吓人民的行为。我们将继续对抗中国（中共）政府违反美国法律，并压制在美人民的权利和自由的企图。”

FBI副局长保罗·阿贝特（Paul Abbate）说，“没有其它国家像中华人民共和国（PRC，中共）政府那样对美国民主价值观构成如此严重的威胁。当PRC试图将我们的机构和项目武器化，并攻击美国领土上人们的权利时，FBI不会袖手旁观。任何镇压或骚扰个人的企图都与我们国家建立的理念直接背道而驰，这是绝对不能容忍的。FBI和我们的合作伙伴仍然致力于对抗中国（中共）政府威胁美国安全和自由的非法行为。”

联邦调查局洛杉矶地区助理主管唐纳德·阿尔维（Donald Alway）说：“被指控的活动与美国基本价值观背道而驰，那些代表中国（中共）政府进行跨国镇压的人必须被追究责任。FBI将继续投入资源，保护美国人和那些来美国生活、工作和学习人的权利。”

FBI纽约地区助理主管迈克尔·J·德里斯科尔（Michael J. Driscoll）说：“我们指控陈和林代表中国（中共）政府行事，试图执行一项计划，操纵一名美国政府官员，镇压那些抗共个体。这似乎是中国（中共）政府无视美国法律和自由的另一个例子，它们（中共）试图伤害任何异议人士。FBI将继续坚决保护人们免受镇压行动的影响。”◎（文/林燕、张婷、韩冰）

# 前大学校长：李大师悲天悯人 带给人希望

“李大师是非常令人尊敬的，大师的智慧慈悲、他的悲天悯人，他说的这些话其实是对全世界的人都有警告、以及鼓励、提升的效果。”前台湾明道大学校长陈世雄先生看了李洪志大师发表的《为什么会有人类》以及《为什么要救度众生》两篇文章后，深有感悟。

他说，人们常会问“人来到世上是为了什么？”李大师讲出了人类的起源，也讲了“神爱世人”，不但揭示了人生的真谛，鼓舞人心，也让人更看清共产党“无神论”的谬误及其带给人类的灾难。

面对当今纷乱的世道，陈世雄认为，“虽然很多人对未来很悲观，我是比较乐观的。我也相信，如果大师的话更多人能听进去，然后愿意来做一些改变，从自己的修炼，从懂得感恩，然后大家互相帮助，互相提携，那我觉得人类还是有希望的。”

陈世雄曾任中兴大学农场场长、总务长及明道大学校长，在清华大学科技学院院长任内，致力推动农业永续及循环经济，媒体多所肯定报导。退休后他经营生态农场，以3分地创造出数百万产值，为小农做出成功示范，获彰化县政府聘为县政咨议，是台湾有机农业的推手之一。

## 道德是人类社会的基石

陈世雄表示，李大师在两篇文章中，讲了宇宙成住坏灭的过程，也讲到神爱世人，“神创造人类，让世人可以有这么好的环境，可以生存、生活，全世界人应该要善良、要感恩来回报，慢慢趋向‘真、善、忍’，趋向和平。可是现在看起来，全世界人类的转变好像不是往这个方向。”

他觉得李大师的文章此时出来，对全世界有警醒作用，“所以我觉得大师的忧心，还有他的谆谆教诲，在这个时候是非常令人敬佩的。”

他同时对《为什么要救度众生》文中提到的“留下的各类正教也是在为维护人类道德而存在”，有着深刻的共鸣。他说：“我一直觉得判断一个社会或是一个国家，甚至一个人的好坏，道德是一个最好的衡量标准。”

陈世雄著有多本学术著作，他关心地球生态，也关心时事和人权。他谈到曾翻译过“一个孩子最重要的是道德教育”，以及有识之士曾说过“核子战争、AI这些东西可能会导致人类的灭亡”，他认为这些论点，可以阐述李大师的文章对现代人的重要性，以及人一定要能明辨善恶。

“所以我就经常在思考，比如说，人权要兼顾人格的尊严。人类文明跟野蛮就是一个分别，我们自由世界就是文明的代表，就是讲高道德标准，共产世界就是野蛮，不讲道德。”

他说，若从真善美来分辨，“讲真就是人权、民主、自由、法治；那善就是慈悲喜舍悲天悯人，就像我们大师一样；美就是社会和谐、和平。”

可是与此相对的另一方面就是现在盘踞在中国的共产党，那就是野蛮的代表，就是一种低的道德、低的文化、低的礼仪，充满暴力，跟真善美比起来，那不是又假又邪恶又丑陋吗！”

## 中共打压法轮功 是最严重的错误

陈世雄认为法轮功从中国传出，本来是中国转变的契机，“其实如果当初法轮功在中国得到（政府）应有的尊重，对中国人的影响应该会往好的方向，（中共政权）就不会像现在这样，成为人类公敌。”

“我觉得当初他们没有听大师的话，反而在打压法轮功，我觉得就是一个严重的错误，所以我当然希望大师这些话，也许可以让更多人顺便了解共产党的邪恶愚蠢。”

他进一步说，“看到中国现在有几亿人被野蛮愚蠢的共产党统治，随便割韭菜，很多中国人辛辛苦苦赚一点钱，最后就变成是共产党的，国家的其实就是共产党的，所以这个政权我是看不起它们。”

“中共的穷兵黩武，只是为了他们这个党的利益，然后可以为所欲为，毫无道德标准，毫无羞耻之心，一个偷抢拐骗的政府，从来不讲真话，掩盖事实，想办法要当老大，想要霸权，强取豪夺，用斗争、用杀戮、恐吓、威胁，来统治他们的国家，统治他们认为他们的

世界。“有个企业家曾说，中国共产党是一个黑社会组织，只是被它们合理化，可以去活摘法轮功信徒的器官，全世界都不能容忍的，居然它们可以这样做。我觉得我们不能让这个邪恶的政权，这样子继续把持国际霸权。”

他万分感慨：“感觉就是很感慨，看到大师的话，就更感觉弥足珍贵。”

## 台湾最大价值是善良 两岸成明显对比

陈世雄同时认为，李大师文章对全世界的人有一种提醒的作用，让大家看到海峡两岸的对比。

“现在台湾的地位，我觉得不只是因为晶片的产业，还有地缘的关系——因为我们的战略地位太重要。”

我觉得更重要的是台湾人的善良，台湾整个国家高的道德标准，我们愿意与人为善，愿意成为负责任的世界公民，这样的角度会让人家觉得，就是应该要来帮忙台湾，对抗中共。

“台湾这几十年来，我们很认真、兢兢业业，然后处处去帮助别人，中国汶川大地震的时候，我们捐款最多，日本311海啸的时候，也是捐款最多，土耳其的震灾台湾也是第一个到的。”

他说，“我们教育界应该让孩子知道，别人有困难的时候，我们应该尽力相助。台湾在921大地震的时候，没有一件抢案，而且大家互相帮忙去做义工，我都带我的小孩到南投山区去帮忙救灾，这个就是人该有的悲天悯人的心，要同理心来想办法减轻灾民的痛苦，这一点我觉得是台湾很了不起的地方。”

“但在中国，他们在共产党统治以后，就没有了宗教自由，不准有宗教，所以也就没有道德了，所以他们的很多作为（不讲道德），林林总总让人觉得，道德是维持一个和谐的社会最重要的根基，台湾大部分人的道德水准其实蛮高的，这是我们值得欣慰的。”

“所以我觉得今天大家会这么讨厌中共，想来帮助台湾，我觉得这就是因为我们的道德，远高于中国。”

## 人类能遵循“真、善、忍”去改变 就有希望

陈世雄说，“现在的人很多已经迷失了方向，特别是共产主义横行霸道，邪说满天飞。李大师说的人要真、要善、要忍，是很重要的。人心一定要善良、要真诚，不要怕吃苦，不要怨天尤人。如果大家都能朝着李大师讲的这些话去改变，这个世界才会有希望，所以我们都希望他能够继续在中国或全世界发挥更大的影响力。”

他同时建议让李大师文章广为传播，“我觉得大师的话，想看的

人应该很多，透过英文的《大纪元时报》，到全世界去宣扬，我觉得这个非常重要，我们希望多一点宣传，让大家更了解，这些话其实是对世人有那种警告、鼓励和提升的效果。”

“总之，我觉得如果我们有心想要做一些改变，那么还是有希望的。我相信，如果大师的话更多人能听进去，愿意来做一些改变，那我觉得人类还是有希望的。”他说。◎（文/龙芳）



**九評共產黨** 引发三退大潮

到2023年5月31日截止

退出中共党、团、队总人数:

**413,777,467**